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Name of the Student *

Programme Studying *

B.Com Comp. Applic

Year *

I

Email id *

Phone Number
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To enhance knowledge

To get employability skills

For overall development

For personality development

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Other:

Yes

To some extent

No

1. With what ambition/ goal did you join this  programmre?
మీరు ఏ ఆశయంతో / లక్యం తో ఈ గ్రూపులో చేరారు ?

*

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement.  యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

*

3. Are you satisfied with the course syllabus you have studied in B.A/ B.Com/ B.Sc
curriculum as part of Adikavi Nannayya University curriculum?                ఆదికవి నన్న య్య
యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా బి.ఎ/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ  విద్యా  ప్రాణాళికలో మీరు చదివిన
పాఠ్యాం శాలు మీకు సంతృప్తికరంగా వున్నా యా?

*
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Agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Agree

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

4.Course structure is relevant to the course objectives కోర్స్  నిర్మా ణము కోర్స్  లక్ష్యా లకు
అనుగుణంగా వుంది 

*

5.Research orientation is incorporated in the course design కోర్స్  రూపకల్ప నలో పరిశోదన
అంశాలు చేర్చ బడ్డాయి 

*

6.There is scope for skill development/employability/ entrepreneurship in the courses
offered అందించే కోర్సు లలో స్కి ల్ డెవలప్‌మెంట్/ఎంప్లాయబిలిటీ/ ఎంటర్‌ప్రెన్యూ ర్‌షిప్
కోసం అవకాశం ఉంది

*
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Very much useful

Useful

Moderate

Not useful

Yes

No

Agree

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

7.. How well did the  co- curricular and   extra curricular aspects of   Adikavi Nannayya
University Curriculum  help you develop your skills?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ విద్యా  ప్రాణాళికలో పాఠ్యాం శాలతో పాటుగా ఉన్న
సహపాఠ్యాం శాలు, అధనపు పాఠ్యాం శాలు మీ సామర్థ్యా  లను పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డుతున్నా యి?

*

  8. Does the University curriculum allow you to learn by yourself?
 ప్రస్తుత యూనివర్సి టి పాఠ్య ప్రణాళికలు మీరు స్వ తహాగ నేర్చు  కొనే అవకాశాన్ని  కల్పి స్తున్న యా
?

*

9.Academic environment of the college is good కళాశాల అకడమిక్ వాతావరణం బాగుంది *
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Agree

Strongly agree

Option 3

Strongly disagree

Neutral

Agree

Strongly disagree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Other:

10.Teaching Methodology adopted is good 
  అవలంబిం చే   టీచింగ్ మెథడాలజీ  బాగుంది 

*

11.Library and lab facilities are good 
లైబ్రరీ మరియు ల్యా బ్ సౌకర్యా లు బాగున్నా యి

*



7/5/23, 5:33 PM Student Feedback on Academic Performance and Ambience of the institution for the AY 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1V2TLaXpYKXks5IdCBIkwh_KE-1bvh_d3Y0TGZr2DONA/edit#response=ACYDBNjC_HYLGTI_j1lxS7ec6eX9b… 6/7

Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Other:

12.Grievance redressal in the college is good 
కళాశాలలో ఫిర్యా దుల పరిష్కా రం బాగుంది 

*

13.College information system (web site, News Letter, notices etc.,) is good .కాలేజ్
ఇన్ఫ ర్మే షన్ సిస్టమ్ (వెబ్ సైట్, న్యూ స్ లెటర్, నోటీసులు మొదలైనవి,) బాగుంది 

*
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Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

14.Provision of scholarships, monetary rewards etc are good 22. స్కా లర్‌షిప్‌లు, ద్రవ్య
బహుమతులు మొదలైనవి బాగున్నా యి 

*

15.Encouragement to Literary and cultural activities along with sports and games is good 
క్రీడలు మరియు ఆటలతో పాటు సాహిత్య  మరియు సాంస్కృ తిక కార్య క్రమాలకు ప్రోత్సా హం
బాగుంది 

*

 Forms
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P.Naga Gopi Raju

pnagagopiraju@gmail.com 

8639327117

Student Feedback on Academic Performance
and Ambience of the institution for the AY
2021-22

Name of the Student *

Programme Studying *

BA HEPA

Year *

I

Email id *

Phone Number
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To enhance knowledge

To get employability skills

For overall development

For personality development

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Other:

Yes

To some extent

No

1. With what ambition/ goal did you join this  programmre?
మీరు ఏ ఆశయంతో / లక్యం తో ఈ గ్రూపులో చేరారు ?

*

2.  Courses you have studied / studying as part of  University Curriculum are suitable for your
Goal Achievement.  యూనివర్సి టీ కరికులంలో భాగంగా మీరు చదివిన మరియు
చదువుతున్న పాఠ్యాం శాలు మీ లక్ష్య  సాధనకు అనుకూలంగా వున్నా యా?

*

3. Are you satisfied with the course syllabus you have studied in B.A/ B.Com/ B.Sc
curriculum as part of Adikavi Nannayya University curriculum?                ఆదికవి నన్న య్య
యూనివర్సి టి కరికులంలో భాగంగా బి.ఎ/బి.కాం/ బి.ఎస్సీ  విద్యా  ప్రాణాళికలో మీరు చదివిన
పాఠ్యాం శాలు మీకు సంతృప్తికరంగా వున్నా యా?

*
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Agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Agree

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

4.Course structure is relevant to the course objectives కోర్స్  నిర్మా ణము కోర్స్  లక్ష్యా లకు
అనుగుణంగా వుంది 

*

5.Research orientation is incorporated in the course design కోర్స్  రూపకల్ప నలో పరిశోదన
అంశాలు చేర్చ బడ్డాయి 

*

6.There is scope for skill development/employability/ entrepreneurship in the courses
offered అందించే కోర్సు లలో స్కి ల్ డెవలప్‌మెంట్/ఎంప్లాయబిలిటీ/ ఎంటర్‌ప్రెన్యూ ర్‌షిప్
కోసం అవకాశం ఉంది

*
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Very much useful

Useful

Moderate

Not useful

Yes

No

Agree

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Neutral

7.. How well did the  co- curricular and   extra curricular aspects of   Adikavi Nannayya
University Curriculum  help you develop your skills?
ఆదికవి నన్న య్య  యూనివర్సి టీ విద్యా  ప్రాణాళికలో పాఠ్యాం శాలతో పాటుగా ఉన్న
సహపాఠ్యాం శాలు, అధనపు పాఠ్యాం శాలు మీ సామర్థ్యా  లను పెంచేందుకు ఎంతవరకు
తోడ్ప డుతున్నా యి?

*

  8. Does the University curriculum allow you to learn by yourself?
 ప్రస్తుత యూనివర్సి టి పాఠ్య ప్రణాళికలు మీరు స్వ తహాగ నేర్చు  కొనే అవకాశాన్ని  కల్పి స్తున్న యా
?

*

9.Academic environment of the college is good కళాశాల అకడమిక్ వాతావరణం బాగుంది *
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Agree

Strongly agree

Option 3

Strongly disagree

Neutral

Agree

Strongly disagree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Other:

10.Teaching Methodology adopted is good 
  అవలంబిం చే   టీచింగ్ మెథడాలజీ  బాగుంది 

*

11.Library and lab facilities are good 
లైబ్రరీ మరియు ల్యా బ్ సౌకర్యా లు బాగున్నా యి

*
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Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Other:

12.Grievance redressal in the college is good 
కళాశాలలో ఫిర్యా దుల పరిష్కా రం బాగుంది 

*

13.College information system (web site, News Letter, notices etc.,) is good .కాలేజ్
ఇన్ఫ ర్మే షన్ సిస్టమ్ (వెబ్ సైట్, న్యూ స్ లెటర్, నోటీసులు మొదలైనవి,) బాగుంది 

*
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Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Agree

Strongly agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

14.Provision of scholarships, monetary rewards etc are good 22. స్కా లర్‌షిప్‌లు, ద్రవ్య
బహుమతులు మొదలైనవి బాగున్నా యి 

*

15.Encouragement to Literary and cultural activities along with sports and games is good 
క్రీడలు మరియు ఆటలతో పాటు సాహిత్య  మరియు సాంస్కృ తిక కార్య క్రమాలకు ప్రోత్సా హం
బాగుంది 

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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S.Lakshmikantam 

Lecturer in commerce 

B.com

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OFTHE COLLEGE  2021-22
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West 
Godavari District-534202

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards
curriculum, evaluation, teaching-learning pedagogy. The information provided by you will
be used as important feedback for quality improvement of the programs/institutes of
University

Name of the Lecturer

Designation

Name of the Programme
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

1.Designed curriculum is appropriate for the program

2.Objectives and outcomes of the courses are clearly defined

3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

4.The course content is relevant to course outcomes

5.The course content matches the needs of all levels of learners.

6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented.
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

To a greater extent

Up to some extent

No need

Introduce the paper of Accounting for service organizations in B.com Computers.

8.Program have coverage of value added courses

9.Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students

10.How much changes are needed in the co- curricular and extra- curricular subjects?

11.What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?
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To a greater extent

Up to some extent

No need

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Other:

12.To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula

13.Does the present University curriculum allow the student to learn by himself ?

14.Are you provided with the required training facilities to suit the changing syllabus and
curriculum as per the requirements

15.Are the necessary reference books available for teaching the subjects?
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More focus on knowledge enhancement  so as to inculcate research abilities. 

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to enhance
Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/5/23, 5:36 PM TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND AMBIENCE OFTHE COLLEGE 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1OQ_dfn75V8LwMgHkXm-lSkp2n6S__cOa8iRjpeMIti0/edit#response=ACYDBNjI4iwcjVQ0S-Rd0EgVavvqVJI4-jl… 1/6

Dr. P. Aravind Swamy

Lecturer in Economics

BA HEPA

TEACHER FEEDBACK ON CURRICULUM AND
AMBIENCE OFTHE COLLEGE  2021-22
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West 
Godavari District-534202

This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards
curriculum, evaluation, teaching-learning pedagogy. The information provided by you will
be used as important feedback for quality improvement of the programs/institutes of
University

Name of the Lecturer

Designation

Name of the Programme
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

1.Designed curriculum is appropriate for the program

2.Objectives and outcomes of the courses are clearly defined

3.The course structure is in line with Programme Outcomes in general and Programme
Specific Outcomes in particular.
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

4.The course content is relevant to course outcomes

5.The course content matches the needs of all levels of learners.

6.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented.
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Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

To a greater extent

Up to some extent

No need

Curriculum is to be changed by incorporating recent changes in banking and financial sectors

8.Program have coverage of value added courses

9.Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of students

10.How much changes are needed in the co- curricular and extra- curricular subjects?

11.What aspects of the curriculum need to be changed in your subject?
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To a greater extent

Up to some extent

No need

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Other:

12.To what extent student participation is necessary in the process of designing university
curricula

13.Does the present University curriculum allow the student to learn by himself ?

14.Are you provided with the required training facilities to suit the changing syllabus and
curriculum as per the requirements

15.Are the necessary reference books available for teaching the subjects?
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Econometrics subject is to be introduced at least in the final year so that the students learn application 
of economic theories in real life situations

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of course/(s) to enhance
Student’s competencies. Suggestions ought to be course specific)

 Forms
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Dandu sudhakara krishnam raju 

Sai teja apartment  flat no t 1  opp  kshatriya boys hostel   near dnr college ground main gate   
bhimavaram 534 202 

9866784297 

B Com   1983 - 1986 Batch

B COM

Alumni Feedback Form 2021-22 
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Name of the Alumnus

Address of the Alumnus

Contact Number

Email ID

Name of the course completed

Year of completion of course
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Consultant

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Present Occupation/ Designation

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job / occupation?

2.The present course structure is in line with Programme Outcomes in general and
Programme Specific Outcomes in particular.
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

4.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented.

5.The College facilitates ICT based teaching
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6.Infrastructure and Lab facilities

7. Faculty

8. Library
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Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9. Office Staff

10. Educational Resources

11. Admission Procedure



7/5/23, 5:45 PM Alumni Feedback Form 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1b9C2OUU844iiMrSfkKBMC4HzjkTJPFQMKq2U8lNoQfs/edit#response=ACYDBNiaWB4EhHapM72In0YvfTE0u… 6/7

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Yes

No

Yes

No

12. Overall Rating of the College

13. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt. Degree
College as Alumni.

14.  Do you have any grievances with the college ?

15. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

16. Are you a member of Alumni Association of our College?
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No

This content is neither created nor endorsed by Google.

17. Any other suggestions / comments 

 Forms
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Manne Siva Naga raju

H.no 1-14, garuvu street, kalisipudi post, undi mandal, pin no-534199,West Godavari dist, Andhra 
Pradesh.

07207527443

sivanagarajumanne@gmail.com

B.com

2015

Alumni Feedback Form 2021-22 
Internal Quality Assurance Cell, RRDS Government Degree College, Bhimavaram, West Godavari 
District-534202

Name of the Alumnus

Address of the Alumnus

Contact Number

Email ID

Name of the course completed

Year of completion of course
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Physical director 

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

Present Occupation/ Designation

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job / occupation?

2.The present course structure is in line with Programme Outcomes in general and
Programme Specific Outcomes in particular.
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Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

4.Syllabus of the courses are contemporary and industry oriented.

5.The College facilitates ICT based teaching
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6.Infrastructure and Lab facilities

7. Faculty

8. Library
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Excellent

Very Good

Good

Average

Option 5

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9. Office Staff

10. Educational Resources

11. Admission Procedure
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Yes

No

Yes

No

12. Overall Rating of the College

13. Mention the points which make you feel proud to be associated with RRDS Govt. Degree
College as Alumni.

14.  Do you have any grievances with the college ?

15. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance

16. Are you a member of Alumni Association of our College?
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